



法務部新聞稿

發稿日期：99年8月18日

發稿單位：法務部矯正司

連絡人：編審劉嘉勝

連絡電話：02-23314168

編號：474

「用愛啟發智慧，讓生命更加光彩」

靈鷲山佛教教團贈書活動

靈鷲山佛教教團開山住持心道法師，基於長期對社會的關懷及對眾生的付出，以「慈悲、平等、奉獻」的共修信念，將無私慈悲的愛，透過捐贈4萬7千100冊涵蓋26類的書籍，深入全國各矯正機關收容人的心靈，讓這些曾迷失及犯錯的人，經由心道法師的善行感召而走出迷霧，重拾個人生命中的智慧。此次的贈書儀式於本（99）年8月18日在臺北縣永和市靈鷲山佛教教團的世界宗教博物館舉行，並由法務部曾部長勇夫親自出席。

曾部長於致詞時，首先感謝心道法師一直以來，對社會人文及生命的關懷。這次，更以對矯正機關的贈書活動，讓曾經犯過錯的收容人感受到，來自靈鷲山「尊重、包容、博愛」的關愛情懷。另外，並特別感謝立法院黃委員仁杼的熱心引介及幫忙，積極促成此次的贈書活動。

曾部長並以古諺：「黃金滿籬，不如一經。」一語，期勉所有矯正機關的收容人，廣博的學識及心靈的涵養，遠勝過家財萬貫及功名利祿的追求，雖然他們目前正在接受國家的刑事處罰，暫時失去自由而且必須與社會隔離，因此在這段時間期盼所有收容人都能藉此機會多讀書，靜心多思考及探索人生真諦，如此才不會虛度這段圍牆內的光陰，生命的境界也才會更寬闊、開朗。